



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ВОЗРАСТ ПОДВИГУ НЕ ПОМЕХА!



Традиции чествовать юных героев Отечества в Следственном комитете России уже не один год. За это время десятки ребят были отмечены ведомственными наградами за то, что в критический момент не растерялись и пришли на помощь тем, кто в этом очень нуждался. Сегодня наш рассказ – о двух мальчишках, которые, не задумываясь, бросились спасать жизнь самого дорогого человека – своей мамы.

События, случившиеся 4 апреля 2023 года, на всю жизнь запомнят ученик 6-го класса гимназии № 72 города Прокопьевска Кемеровской области – Кузбасса Алик Яркий и его мама Наталья Владимировна. В тот день в ходе возникшего конфликта 43-летний мужчина напал на мать мальчика с намерением убить ее. Он успел нанести женщине несколько ножевых ударов в область туловища, но в этот момент вмешался 12-летний Алик. Не сомневаясь ни секунды, подросток вступил в противоборство со взрослым мужчиной и сумел выхватить у него нож. Преступник сбежал с места происшествия, а Алик тут же бросился к соседям с просьбой



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

вызвать скорую помощь. К счастью, врачи прибыли быстро и доставили маму мальчика в больницу, где ее жизнь уже была вне опасности. Благодаря совместным усилиям сотрудников Следственного комитета и МВД России, скрывшегося преступника быстро установили и задержали. Суд приговорил его к лишению свободы на срок свыше 6 лет за покушение на убийство.

Маленький герой Алик Яркий проявил невероятную храбрость и решимость, встав на защиту матери. Его мужество и отвага получили высокую оценку со стороны Председателя СК России. Алик был награжден ведомственной медалью «За высокую гражданственность», которую ему вручил руководитель СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу Александр Сергеевич Безукладников.

«После получения награды Алик как будто повзрослел, – отмечает мама Наталья Владимировна. – Он стал более ответственным, стал лучше учиться в школе». В свободное время мальчик увлекается компьютерными играми, читает энциклопедии, много внимания уделяет своему четвероногому питомцу, кокер-спаниелю Альбе. Планирует связать свою жизнь с работой в сфере IT-технологий.

* * *

В июне 2022 года в схватку с вооруженным преступником вступил Роман Кузнецов. Мальчик увидел, как его родственница напала с ножом на его маму и стала наносить ей удары в голову. Он тут же бросился на помощь, но и сам получил ножевые ранения. Тем не менее вместе мама с сыном смогли остановить нападение. Роме еще хватило сил добежать до соседей с просьбой вызвать полицию и скорую помощь. А дальше они с мамой оказались в больнице, оба – в тяжелом состоянии. Лечение и реабилитация после ранения длились несколько месяцев, которые Роман провел в лечебном учреждении.

Сейчас юноша учится в 9-м классе средней общеобразовательной школы № 12 села Киевского Крымского района Краснодарского края, готовится к экзаменам. Из любимых предметов – география, математика и информатика. С шести лет Роман занимается бальными спортивными танцами, участвует в турнирах. Несмотря на перенесенные ранения, по-прежнему танцует и в будущем хочет стать тренером по любимому увлечению в родном селе.

Героический поступок Романа отмечен Председателем Следственного комитета России – юноша награжден медалью «За высокую гражданственность», которую он получил из рук руководителя СУ СК России по Краснодарскому краю Андрея Константиновича Маслова. «Я очень рад этой награде, – сказал Роман Кузнецов. – Но мне бы хотелось, чтобы таких случаев было как можно меньше. А также чтобы люди не проходили мимо, когда рядом творится беззаконие».

Кристина Иванова, СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу,



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Наталья Трифанова, СУ СК России по Краснодарскому краю

Изображения



15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-3-129-15-fevralya-2024/item/1861264>